

KOMENTARI AUTORA O "ZBORNIKU SAVREMENIH LJUBAVNIH PRIČA"

("facebook" komentari i poruke elektronskom poštom)

Žao mi je što neću moći da prisustvujem promociji knjige, a deo sam iste i ovom prilikom zahvaljujem organizatorima na pruženoj prilici nama kreativcima da se afirmišemo

Verujte u sebe i svoje snove!

Love you all,

Mary Lou

&

Vi posakuvam uste mnogu vakvi uspesni dela. Gorda sum sto sum del od ovoj zbornik. Imam sto da spodelam vo Drustvoto na pisateli na R. Makedonija za vasta profesionalnost i sestran priod kon afirmacija na knizevnosta i umetnickiot duh. Od srce vi posakuvam dragi moi, da ve pratat samo uspesi. Neka vi e srecna i bericetna novata 2015 godina so zelba za uste mnogu vakvi profesionalni potfati.

So, pocit poetesa Slavica Dabevska Kirovska!

&

Knjizara Vini Pu додала је 3 нове фотографије.

46 мин. ·

Predivno izdanje, samo reci hvale...Hvala [Kreativna Radionica Balkan](#) !!!

— 😊 осећа се поносно.

&

[Helena Himmel](#) ·

Hvala [Kreativna Radionica Balkan](#)

Zadovoljstvo je biti deo ovakvog projekta

&



07.01.2015. 21:24

Mirjana Djapo

Oduševljena, a i suprug. Drago mi je što je u knjizi naša porodična priča, stvarna. I NAČE JE SVE SAVRŠENO, PONOSNA SAM ŠTO SAM DEO TE PRIČE.

&

Velibor Antanasijević shared Kreativna Radionica
Balkan'sалбум.

Veoma zanimljivo književno veče pod nazivom "Čajanka kod Bojića u 7 sati(19 časova)" i promocija ZBORNIKA SAVREMENIH LJUBAVNIH PRIČA, u kojem su autori iz raznih država u okruženju....

&

Hvala vam od srca i doista sam sretna sto je i moja malenkost pronasla mjesto u ovom predivnom zborniku.Nadam se da ce bit jos mnogo ovako lijepih zbornika.
Hvala vam na linku,i jako me dirnulo sto je moje ime pomenuto u recenziji,
Hvala vam od <3 na svemu
Iskren pozdrav Mirjana

&

Hvala na divnoj večeri sa uvaženim gostima. Žao mi je što nisam bila u prilici da čujem sve. Uvek kada rešim da častim dušu događanjima u Beogradu, pođem opterećena pitanjem, kako da se vratim... Maratonci trče počasne krugove... srećom po mraku, nije to svojstveno mojim godinama. Želim Vam svako dobro, uspeh u radu i ličnu sreću. Srdačan pozdrav

2015-01-09 17:48 GMT+01:00 Ljiljana Milosavljević

&

Књижевни клуб 21, Смедеревска

Паланка shared **Kreativna Radionica Balkan's** **албум.**

Изузетно вече, повод, гости, домаћин, а и публика. Лепо је било бити део празничне атмосфере а у Београду. Хвала свима

&



Bratislav Petrovic Braca Истичем изузетну лектуру вашег лектора јер је моја прича на дијалекту. Погодио је!

&

"Zbornik savremenih ljubvnih prica" je stigao na moju adresu. Sjajno je uradjen!
Cestitam vam i zelim puno uspeha.
Hvala na saradnji i srdacan pozdrav

Jamina Malesevic

&



Zbornik je savršen, mislim na spoljašnji izgled. Utiske o pričama autora ću Vam reći kada budem pročitala. Jutros mi je stigao Zbornik. Hvala što ste opravdali naše poverenje!

&

Dobila sam knjigu. Nisam se nadala da će dizajn i izrada biti tako dobri. Stvarno, u vreme broširanih izdanja gde otpadaju strane, recikliranog papira i sl. diletantizma vi ste se potrudili da objavite ekstra luksuzno izdanje, što je za svaku pohvalu...

Pozdrav,
Aleksandra

&

Poštovani,
Zbornik ljubavnih priča mi je pristigao kući i već nakon prvog prelistavanja mogu reći da sam oduševljen. Odlično dizajniran, fantastično odrađen i što je najvažnije prepun osećanja. Čast mi je što sam deo ovog dela, za koje sam siguran da će dostići svoje visine. Do narednog konkursa, pozdrav!
Nemanja Stević

&

From: [Jelena kocovic](#)
Sent: Saturday, January 31, 2015 12:30 PM
To: redakcija@krbalkan.rs
Subject: pozdrav

Postovani,
Knjiga je zaista divna. Odusevljena sam. Hvala Vam puno. Brat mi je preneo sve lepe utiske sa promocije. Nadam se da ste se lepo proveli u nasem gradu. Stvarno ste divni. Sve pohvale i puno uspeha u daljem radu,

Srdacan pozdrav iz Kragujevca!

&

Mladen Milosavljević

4. фебруар 10:25

Poštovani,

Samo da pitam, hoće li i dalje biti tematskih konkursa za priče? Vaše antologije su fenomenalno određene i jako brzo su se našle u knjižarama. Sve čestitke na odrađenom poslu.

Mladen Milosavljević

&

Pozdrav,

javljam vam da je knjiga stigla! Super izgleda i veselim se čitanju!

Svjesna sam da je je bio potreban veliki trud da se sve izrealizira, ali uspješno je završilo!

Hvala još jednom!

Ivana Gudelj

&

Корисник **Zbornik Poezije Stopama Alekse Šantića** поделио је објави корисника Margita Zmijanovic.



Margita Zmijanovic за **Zbornik Poezije Stopama Alekse Šantića**

16 сати ·

Dragi prijatelji, pisci, pesnici, i oni koji samo vole knjigu i knjizevnost. Ovo bih mogla da napišem na stranicama Zbornik savremene ljubavne poezije ili Zbornik savremenih ljubavnih priča, a svakako na strani Kreativne Radionice Balkan.

Na ovoj strani sam koautor pa mi je nekako prirodno stanište.

Imam potrebu da sa vama podelim par lepih stvari.

Uz Zbornik stopama Alekse Šantica sam dobila i predhodna dva, lepo iznenađenje i veoma pametan gest. Zašto.

Zato što tek kad ih imate na okupu postaje materijalizovana i opipljva činjenica

da se radi o antologiji.

E, to je ključni momenat da razumete šta su ciljevi i koliko je projekt velik i lep. Uz to naravno zadovoljstvo da možete da ih čitate. Ali ne onako sa uredjaja, nego držeći knjigu.

Naime knjiga ima posebne draži. Ova antologija je radjena u tom smislu da vam pruži maksimalno zadovoljstvo u svakom pogledu.

Oprema; korice ne previse napadne, nagovestavaju odgovoran odabir, ali ne ni dosadne da ih zaboravite, lako ćete ih naći i na polici ugurane medju 500 knjiga koje se šarene. Tvrde i dovoljno jake da sačuvaju svoj dragocen sadržaj, da vam održe knjigu u dobrom stanju na duga leta, da izdrže padove iz krila kad zadremate, da vam se pristojnom težinom ugnjezde kao mačka u krilu, ili skliznu samo pored vas u krevetu tako spavajući uz vas do jutra.

Papir; tačna mera senzibiliteta pod prstima, odavno nisam to osetila.

I konačno sadržaj. Najvažniji deo. Priznajem, nisam očekivala takvu ujednačenost u kvalitetu, naročito u Zborniku savremene ljubavne poezije ujednačen i izuzetan procenat perfektnih pesama. Kad imate u jednoj knjizi toliki broj autora jeko je tesko napraviti odabir koji će biti kontinuiran a istovremeno dinamican. Ne sumnjam da je bilo jos poslatih izvrsnih pesama koje naprosto nisu mogle stati. Na stranu moj subjektivan ukus. Na stranu i moje umetničko trazenje perfekcionizma. Na stranu i moja ljubav prema poeziji, ili čak šta više upravo zbog nje. Veliko sam zakeralo. Ova antologija kojoj želim dug i uspešan napredak je ne samo zbirka knjiga u kojima se uživa, ona je delo kome će svaki poštovaoc rado da se vraća, koju će čuvati, kojom može naučiti svoju decu i potomstvo zašto su knjige dragocene, zašto se kućne biblioteke ne rasturaju nego se nasledjuju i dopunjuju generacijski. Mogu slobodno da kažem kao neko ko je sa nepune tri godine listao tomove antologija istorije umetnosti i kultura sveta, sedeci tako da teške knjige drži na svojim malenim nogama, tačno znam o kakvom osećaju pričam. To je taj dodir, to je taj miris, to je ta tajna i iznenadjenje na svakoj strani. Oduševljenje nije malo. Zahvaljujući timu koji je radio na svemu ovom moje srce se smeši, ima nade da KNJIGA zadrži svoje dostojanstvo i mesto .